
BOWLING KLINIKA 

 

Mike Fagan,  jedan od najboljih PBA  igrača, a definitivno  igrač sa najlepšim stilom, koji  je zbog toga 

od svojih saigrača dobio nadimak „King of Swing“  (Kralj zamaha)   svoju posetu Evropi   završava u 

Beogradu.  Njegov  izuzetan  stil  je  Discovery  chanel    izabrao  za  analizu  u  emisiji  „Time  Warp“ 

(Usporeni    snimak)  koju možete    pogledati  na  http://www.youtube.com/watch?v=i2m3Q60tHJU. 

Ovaj osobit stil je Mike‐a doveo na 9. mesto PBA (Professional Bowling  Association) liste. 

Više informacija o Mike Fagen‐u  možete naći na www.faganbowling.com i na www.pba.com.  

 

Tokom svog boravka u Beogradu Mike Fagan će održati trodnevni tečaj zainteresovanim bowler‐ima 

u period od 5. do 7. aprila 2011. godine. 

Bowler‐i imaju opciju jednodnevnog ili trodnevnog tečaja koji će se održavati pre i posle podne  (I i II 

sesija), a vreme trajanja  jedne sesije  je 3 sata  i 30 minuta. Treba napomenuti da su pre podnevne 

sesije zatvorene za  javnost, svaki dan od 10:00 do 13:30, dok su posle podnevne sesije otorenog 

tipa svaki dan od 16:00 do 19:30. 

Da bi ste u potpunosti iskoristili vreme koje ćete provesti sa Mike Fagan‐om, broj mogućih učesnika 

je limitiran na najviše 10 učesnika, što će pružiti jedinstvenu priliku za kvalitetno učenje i lični pristup 

svakom bowler‐u.  

Tečaj će se održati u Colosseum Bowling Centru – Dobanovačka 56, Zemun. 

Program  tečaja  je  baziran  na  rutinskim  vežbama  koje  će  dati  bowlerima  smernice  i metode  za 

konstantno  i  konzistentno  poboljšavanje  igre.  Koristeći  metode  samopomoći,  bowler‐i  mogu 

ubrzanim tempom steći balans, tajming, konzistentnost i preciznost, sa rezultatima koji to sve prate. 

Učenje sa profesionalcem kao što je Mike Fagan drastično ubrza pravilan razvoj svakog igrača. 

 

Molimo zainteresovane bowler‐e da se registruju do 25. marta 2011. na telefonski broj 064 581 28 

30 ili putem mejla na bowlingwithmike@gmail.com. Napominjemo da je učešće zagarantovano samo 

za one igrače koji uplate kotizaciju do gore navedenog roka, to jeste dok ima slobodnih mesta.  

Opcija 1 jednodnevni tečaj (1 sesija):  130 eura, iznajmljivanje staza i uljenja je uključeno u cenu 

 Opcija 2 trodnevni tečaj (3 sesije):  330 eura, iznajmljivanje staza i uljenja je uključeno u cenu 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

Kao  i  većina  profesionalnih  bowler‐a, Mike  je  stručnjak  u  pronalaženju  layout‐a  i  bušenju  kugli. 

Nakon  što  identifikuje najbolju opciju  za  igrača  (analizirajući putanju kugle  i način  izbačaja), Mike 

vam može izbušiti kuglu po ceni od 70 eura u Colosseum Bowling Centru. 


